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Bořivoj Líbal je managing partnerem
Eversheds Sutherland
Bořivoj Líbal se stal jediným managing partnerem české kanceláře Eversheds Sutherland. Od roku
2022 se podílel na jejím úspěšném vedení jako co-managing partner a od 1. června 2024 ji řídí
samostatně.

„Velmi si vážím důvěry ostatních partnerů i všech dalších kolegů. Naším společným cílem je udržet
špičkovou kvalitu poskytovaných právních služeb a nadále posilovat nejen v našich stěžejních
oblastech jako jsou M&A, nemovitosti, pracovní právo, litigace či banking&finance, ale například i
v oblasti technologií a kyberbezpečnosti. Věřím, že tento rok bude pro Eversheds znamenat i posílení
v prestižních domácích i mezinárodních žebříčcích, a to díky stále většímu počtu zajímavých
mandátů.“ uvedl Bořivoj Líbal.

Bořivoj Líbal, který již v 33 letech vedl kancelář PwC Legal a následně spoluvedl pobočku německé
kanceláře Noerr, poskytuje právní poradenství jak přední tuzemské, tak zahraniční klientele. Jeho
hlavní specializací jsou akvizice, corporate governance či smluvní právo. Na domácí scéně se
soustředí také na české rodinné společnosti, kde zajišťuje komplexní právní poradenství. Je členem
Strategické rady Centra pro rodinné firmy a rozhodcem Mezinárodního rozhodčího soudu při
Českomoravské komoditní burze. Je rovněž předsedou Česko-portugalské obchodní komory. V
květnu 2024 získal ocenění Advokát roku udělované mediální skupinou A11 a redakcí magazínu
Lawyers&Business.

Do pražské advokátní kanceláře Eversheds Sutherland přišel Bořivoj Líbal jako co-managing partner
v září 2022, od listopadu téhož roku je i jejím jednatelem. Pobočku spoluvedl s Bernhardem
Hagerem. S účinností od června 2024 se Bořivoj Líbal stal jediným managing partnerem české
kanceláře. Bernhard Hager zůstává ve vedení na Slovensku, v Česku se jako partner nadále bude
věnovat převážně oblasti energetiky, životního prostředí a ESG.

Advokátní kancelář Eversheds Sutherland patří mezi top 10 mezinárodních advokátních kanceláří.
Pražská pobočka letos slaví 20 let od založení firmy a 5 let od připojení se ke globální síti Eversheds
Sutherland, díky níž může klientům nabídnout komplexní právní podporu ve všech významných
jurisdikcích.
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Další články:
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
LEAGLE.ONE: Výkon rozhodčích nálezů aneb další z výhod rozhodčího řízení
Aegis Law děkuje za společného Mikuláš pro děti z pěstounských rodin a zdravotně
znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
LEAGLE.ONE: Zákon o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie a jeho dopad na
podnikatele
Zákon o přeměnách obchodních korporací: aplikační praxe a klíčová judikatura očima autora
komentáře
LEAGLE.ONE: Rozhodování per rollam na valné hromadě s.r.o.
Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve spolupráci s projektem Pomozte dětem na Mikuláše
pro děti z dětských domovů a zdravotně znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Když nechcete, aby se váš spor řešil na veřejnosti
Wolters Kluwer oznámil akvizici poskytovatele softwaru právního AI asistenta Libra
Technology GmbH
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